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„Az Ige testté lett, közöttünk lakott, 
és láttuk az ő dicsőségét.” A kará-
csony titka ebben az egy mondatban 
sűrűsödik össze: Isten nemcsak szó-
val, hanem valóságosan, emberi 
testben lépett be a világba. Az em-
beri lét örömeit és nehézségeit is 
magára vállalta, hogy ne kívülről 
szóljon bele életünkbe, hanem 
belülről értse, hordozza és megvált-
sa azt. A megtestesülésben Isten a 
legmélyebb alázattal fordul az em-
ber felé, és ott válik láthatóvá, ahol 
a világ nem is keresné.

A dicsőség azonban sokak számára 
rejtve maradt. A pásztorok és a nap-
keleti bölcsek voltak azok, akiknek 
megadatott, hogy a jászol gyermeke 
mögött felismerjék Isten fényét. 
Később a tanítványok látták ragyog-
ni ugyanezt a dicsőséget Jézus életé-
ben, tanításában és feltámadásában. 
Mégis: a legtöbben csak egy sze-
gény párt láttak, akiknek nem jutott 
hely a házakban, és az istálló egy-
szerűsége eltakarta előlük a csodát.

Ma sem más a helyzet. A Megváltó 
jelenléte gyakran csendes, rejtett, a 
mindennapok szürkeségébe burko-
lózó valóság. Ahhoz, hogy meglás-
suk, arra a gyermeki hitre van szük-
ségünk, amely nem a külsőt figyeli, 
hanem kész befogadni Isten köze-
ledését. A karácsony arra hív, hogy 
újra megnyissuk szívünket, és felis-
merjük: az Ige ma is közöttünk akar 
lakni. Aki így tekint a világra, az 
megláthatja dicsőségét – ugyanúgy, 
ahogyan egykor a pásztorok és a 
tanítványok.

Karácsony üzenete Jn 1,14 fényében

Laczki János
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Így karácsonyhoz közeledve azt lát-
hatjuk, hogy egyre nagyobb a fény, 
egyre több a dísz, a pompa kö-
rülöttünk. Minden gyönyörű. Ra-
gyogóan fénylik a város karácsony-
fája, az utcai lámpák díszítése, de a 
boltok, üzletek is sok helyen kará-
csonyi pompában ragyognak, és 
vannak otthonok, ahol kívül vagy 
éppen belül már megjelentek a fény-
lő díszek. De vajon szükséges-e, 
vajon jó-e ez a rengeteg világító 
dekorációs elem?

Attól függ.

Ha pusztán a szemünket gyönyör-
ködteti, és esztétikai élményt nyújt, 
úgy, hogy közben a lényeg elvész, 
mert nem marad már figyelem az 
üzenet befogadására – akkor nem 
sokat ér, és nem tölti be a funk-
cióját. A Kisherceg jól ismert sza-
vait idézve ilyenkor azt mond-
hatnánk: „szépek vagytok, de üre-
sek”.

De ennek egyáltalán nem kell így 
lennie. Hiszen az adventi és kará-
csonyi  fényeknek  üzenetük  van, és 

ha nem elégszünk meg a látvánnyal, 
akkor ráirányítják a figyelmünket a 
lényegre, és segítenek, hogy a saját 
személyes életünket is beragyogja a 
világ Világosságának fénye.  De 
hogy is volt ez annak idején, amikor 
az Isten Fia emberré lett, vagyis 
amikor megszületett a karácsonykor 
ünnepelt Jézus?

Néhány egyszerű pásztorembert 
szólított meg az Isten angyala. Ezt 
írja a Biblia Lukács evangéliumának 
2. fejezetében a 9. verstől kezdve: 
„az Úr angyala megjelent nekik, kö-
rülragyogta őket az Úr dicsősége, és 
nagy félelem vett erőt rajtuk. Az 
angyal pedig ezt mondta nekik: Ne 
féljetek, mert íme, nagy örömet 
hirdetek nektek, amely az egész nép 
öröme lesz: üdvözítő született ma 
nektek, aki az Úr Krisztus, a Dávid 
városában. A jel pedig ez lesz szá-
motokra: találtok egy kisgyermeket, 
aki bepólyálva fekszik a jászolban.”

Az Isten dicsőségének ragyogása 
bizonyára minden idők egyik leg-
ragyogóbb jelensége lehetett, az 
akkori világban  legalábbis biztosan.
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A pásztorok mégsem maradtak a 
nyáj mellett tovább csodálni az an-
gyali kar énekét, és az azt kísérő 
fényjelenséget. Nem elégedtek meg 
az élménnyel és a külsőségekkel. 
Megértették, hogy ez egy jel, egy 
erőteljes hívogatás volt feléjük, így 
elindultak az akkor született Jézus-
hoz.

Ismerjük a bölcsek történetét is, 
nekik egy ragyogó csillagászati je-
lenséggel, a betlehemi csillaggal 
üzent az Isten. És ők is megértették, 
hogy a csodálatos ragyogás jelez 
valamit, ami több mint a ragyogás, 
több mint egy puszta fényjelenség, 
így ők is útnak indultak. Vajon nem 
látták-e sokkal többen az emberré 
lett Isten csodájának valamelyik 
káprázatos   jelét   ennél   a   néhány

pásztornál és bölcsnél? Bár a Biblia 
erről nem ír, de gyanítom, hogy 
többen is  láthatták a fényeket, a 
ragyogást, (nehéz is lett volna el-
rejteni,) sokan bizonyára meg is 
csodálhatták, mégsem indultak el 
többen a jászolhoz megkeresni a 
lényeget, ahol saját életüket is be-
ragyoghatta volna a karácsonyi 
csoda.

Ugye mi nem szeretnénk közéjük 
tartozni, akik lemaradnak a lényeg-
ről, amire ráadásul mindennél na-
gyobb szükségünk van?

Jézus ezt mondja magáról János 
evangéliumában a 8. fejezet 12. ver-
sében: „Én vagyok a világ vilá-
gossága: aki engem követ, nem jár 
sötétségben, hanem övé lesz az élet 
világossága.”
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Mikor lehet teljessé az idei adven-
tünk és karácsonyunk? Akkor, ha 
Jézust, a világ világosságát meg-
hívjuk, és beengedjük az életünkbe. 
Hiszen ő az, aki képes az Isten sze-
retetével beragyogni szívünket, és 
értelmet adni az életünknek. Az ő 
világossága mellett elkezdhetnek 
gyógyulni a lelkünkön tátongó se-
bek, emberi kapcsolatainkba több 
szeretet és megértés költözhet, és 
mindazt megvilágítja, amivel dol-
gunk, feladatunk van, amit rende-
znünk kell az Úristennel. Hiszem, 
hogy mindannyiunknak, Rá, a világ 

Világosságára van a legnagyobb 
szükségünk az idei ünnepre készül-
ve. Ne hagyjuk ki belőle!

Most, 2025 adventjén arra hívok és 
bátorítok mindenkit, hogy amikor 
csak világító díszeket lát, jusson 
eszébe a világ Világossága, és ke-
resse a módját, hogy idén közelebb 
kerüljön hozzá.

Így kívánok mindenkinek áldott, bé-
kés és szeretetteljes karácsonyi ün-
nepeket az Orosházi Evangélikus 
Egyházközség lelkészei nevében is.

Felegyi-Németh Mária 
iskolalelkész

Kiadja: Orosházi Evangélikus Egyházközség
Cím: 5900 Orosháza, Thék Endre u. 2.
Telefon: +36/68-680-810
Email: oroshaza@lutheran.hu
Web: oroshaza.lutheran.hu
Gyülekeztünk számlaszáma: 11733041-20001034
IBAN: HU82 1173 3041 2000 1034 0000 0000
BIC(SWIFT)KÓD: OTPVHUHB
Adószámunk: 19980333-2-04

Felelős kiadó: Laczki János igazgató lelkész és Bánki-Horváth György 
felügyelő

Kiadványszerkesztés, digitális szerkesztés: Urbán L. Tamás, e-mail: 
urbanltamas@gmail.com

mailto:oroshaza@lutheran.hu
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 Az őszi szünetet követően gondola-
tainkban fokozatosan ádvent felé te-
kintve folytatódik a tanév a Székács 
evangélikus iskolában és óvodában. 
Lezajlottak a novemberi időszakot 
hagyományosan meghatározó ese-
ményeink: az idén ismét teltházas és 
széles körű népszerűségnek örvendő 
Márton-bál, valamint az első és ki-
lencedik osztályos beiskolázást 
megalapozni hivatott nyílt napjaink, 
amelyeken reménykeltő számban 
vettek részt az iskolánk iránt érdek-
lődő szülők és tanulók.

Novemberi feladatainkat elvégezve 
most ismét itt állunk ádvent kü-
szöbén, és készülünk az ilyenkor 
szokásos alkalmainkra. Minden ád-
venti hétfő reggel egy újabb gyertyát 
gyújtunk  az iskola  koszorúján,  mi-

közben az összes tanuló és peda-
gógus közösen énekli az iskola lép-
csőházában az „Ádventi hírnök”, a 
„Szép hajnalcsillag”, vagy éppen az 
„Ó jöjj, ó jöjj, Üdvözítő” kezdetű 
éneket. Óvodánkban az ádventi 
gyertyagyújtás és a közös éneklés 
idén is – hagyományainknak meg-
felelően – péntekenként zajlik. A ka-
rácsony előtti utolsó tanítási napon 
az iskola dísztermében gyűlünk ösz-
sze közös karácsonyi ünnepségre, 
ahol a harmadikos tanulók és taní-
tóik adják majd át a karácsony 
üzenetét. Alsós osztályaink kará-
csonyi műsorral készülnek szülői 
közösségük számára.

Ezek mellett arra is figyelünk, hogy 
a munkatársak körében minél in-
kább utat találjon az ádvent üzenete,
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az Úr érkezése. A karácsonyt meg-
előző időszakban számos pedagó-
gusunk angyallá változik egy né-
hány hetes játék erejéig: miután egy 
munkatárs nevét véletlenszerűen ki-
húztuk egy kalapból, a karácsonyt 
megelőző hetekben igyekszünk apró 
ajándékokkal, figyelmességekkel 
továbbadni valamit a Krisztustól 
kapott szeretetből.

Több tanulónk idén is részt vesz a 
mezőberényi evangélikus iskola 
ádventi igeversmondó és szavaló-
versenyén és az ehhez kapcsolódó 
rajzpályázaton. December 4-én a 
művészeti iskolába is járó tanulóink 
ádventi hangversenyében gyönyör-
ködhetünk iskolánk dísztermében. 
Az ezt követő napokban minél több 
tanulónkat és munkatársunkat hívo-
gatjuk a gyülekezetben szervezett 
evangélizációs sorozatra, idén Sze-
verényi János szolgálatával. Decem-
ber 7-én iskolánk és gyülekezetünk 
szolgálata mellett lobban majd fel a 
második gyertya lángja a város ád-
venti koszorúján, 13-án pedig csen-
desnapot szervezünk iskolánkban 
elsősorban arra fókuszálva, hogyan 
érhető tetten a hit a tudományban és 
életünk néhány egyéb területén. 
Ezen  a  napon  a  Parakletos  Kiadó

könyvvásárának is helyet biztosí-
tunk az iskolában. December kö-
zepén – ugyancsak régi hagyományt 
követve – érettségi előtt álló vég-
zőseink elhelyezik névre szóló dí-
szeiket az iskola karácsonyfáján, és 
nem marad el a megszokott 
„Lépcsős éneklés” sem, amely idén 
december 18-án délután lesz a PMK 
főbejáratánál.

A Székács evangélikus iskolában és 
óvodában idén is igyekszünk arra 
figyelni, hogy az Úr érkezik, csen-
desen és szelíden, de határozottan.

Nagy Róbert
fõigazgató
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 Az idei tanévben is megemlékez-
tünk Luther Mártonról és az evan-
gélikus egyház születéséről.
 Hasonlóan az elmúlt évekhez, a 
reformációval való foglalkozás első-
sorban a tanítási órákon valósult 
meg az első osztálytól a gimnáziu-
mig. Hagyományos programunk im-
már a reformációs futás, amelyet a 
református iskola szervez, és az ő 
meghívásuknak eleget téve csatlako-
zunk.   A kreativkodás sem marad-
hatott ki a sorból, minden évben 
előszeretettel neveznek a diákok 
arra a versenyre, ahol az evan-
gélikusok jelképének tekinthető 
Luther-rózsát készítik el, igen válto-
zatos technikákat alkalmazva. Az 
eredményhirdetésre az őszi szünet 
után került sor, a reformációs if-
júsági istentiszteleten, melyet isko-
la lelkészünk, Felegyi-Németh 
Mária, Marcsi néni vezetett és az 
iskolai diákzenekar kísért a díszte-
remben külön az alsó tagozatnak és 
a nagyobbaknak. Berta Tünde

munkaközösség-vezető

Mindig igyekszünk újdonságot is 
becsempészni az ünneplésbe.  Az 
idei évet a Magyar Tudomány Évé-
nek nyilvánították, és mi egész tan-
évben szeretnénk ehhez kapcsolód-
ni. A tudomány foglalkozik a Biblia 
kialakulásával is – ezért októberben 
Bibliakiállítást  szerveztünk, mely-
hez szép számmal hozzájárultak 
mostani és korábbi kollégák, de 
gyülekezeti tagok,  lelkészek is. Ala-
pító igazgatónk, Jantosné Ilike pél-
dául egy csodálatos német nyelvű 
Bibliával gyarapította a kiállítás 
anyagát, mely a templomban is 
megtekinthető volt, majd az iskolá-
ban az őszi szünet utáni hétig. A 
megvalósításban nagy segítségünkre 
volt Hajdu Attila, aki igazi régi kin-
cseket tudott a levéltárból biztosí-
tani ehhez a projekthez, többek kö-
zött egy 1700-as évekbeli Szentí-
rást. Köszönjük mindenkinek, aki 
felajánlásával gazdagította kiállítá-
sunkat.
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A Lutherrózsa-készítő verseny díjazottjaiA Lutherrózsa-készítő verseny díjazottjai
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 Beléptünk advent elcsendesítő időszakába, és közeledünk a naptári év 
lezárásához. Adventben kicsit befele tekintünk, igyekszünk rendet tenni a 
lelkünkben, majd gyermeki, boldog türelmetlenséggel várjuk az Úr Jézus 
érkezését. Valami hasonló „leltározásra” ösztönöz minket az év végének 
közeledte is, számba vesszük a mögöttünk hagyott év történéseit, örö-
möket, bánatokat, sikereket, kudarcokat, és igyekszünk levonni a tanul-
ságokat, megbecsülni az Isten segítségével elért eredményeket, tőle kapott 
ajándékokat.

Számos dolog késztet és kötelez minket az Isten iránti hálára. Visz-
szatekintve a 2025-ös év szakmai eredményeire, talán sokéves pedagógiai 
munkánk hozadékaként az Örökös Zöld Óvoda cím elnyerése tölt el minket 
leginkább hálával és örömmel, melynek hírét jó szívvel osztjuk meg a 
gyülekezet tagjaival is.

„És fogta az Úristen az embert, elhelyezte az Éden kertjében, 
hogy azt művelje és őrizze.”  (1Móz 2,15)



világot szeretetből adta nekünk, embereknek, hogy gondját viseljük, óvjuk, 
védjük, őrizzük. A teremtett világban az ember feladata az, hogy töltse be a 
földet, és hajtsa uralma alá (1Móz 1,28), valamint, hogy művelje és őrizze 
a kertet, az Édent, amelyet otthonául kapott (1Móz 2,15). A környezettu-
datosságra nevelés elvei jól harmonizálnak az Istentől kapott feladatunkkal. 
Amikor találkoztunk a Zöld Óvoda pályázati lehetőséggel, a nevelőmun-
kánk támogatásának, a kitűzött fenntarthatósági céljaink megvalósításának 
az alternatíváját láttuk ebben a programban.

Az ember által előidézett ökológiai válság, a globális környezeti problémák 
mint a környezetszennyezés, a talaj, a víz, a levegő elszennyeződése és a 
klímaváltozás, vagy a környezet kizsákmányolása és az erőforrások csökke-
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A Zöld Óvoda állami szakmai pályázatot a környezetvédelemért és az 
oktatásügyért felelős tárcák közösen hirdetik meg. A Zöld Óvoda címet 
elnyerő óvodák a környezeti nevelés terén végzett tevékenységük elisme- 
réseként állami kitüntetést, oklevelet kapnak. E titulussal rendelkező óvo-
dák a Magyarországi Zöld Óvodák Hálózatának tagjai. Az elmúlt évtized 
során óvodánk három pályázati cikluson  keresztül  teljesítette a Zöld 
Óvodaként való működés feltételeit, ami lehetővé tette, hogy elnyerjük az 
Örökös Zöld Óvoda címet.

Keresztény pedagógiai programunk nagyon szép és értékes gondolatokat 
fogalmaz meg a teremtett világért való felelősségvállalásunk fontosságáról, 
annak megóvása és a róla való gondoskodás kötelességéről. Isten ezt a szép 



málása segítheti a környezeti kihívások leküzdését, az Isten által ránk bízott 
teremtett világ megóvását.

A Zöld Óvodákban a fenntarthatóságra nevelés elvei alapján folyik a 
nevelőmunka, ami megmutatkozik a mindennapi gyakorlatban is. A célja az 
óvodás gyermekek környezettudatos gondolkodásának, magatartásának 
megalapozása, formálása élményalapú tevékenységek során. Mi is szám-
talan hiánypótló újdonságot, hasznos gyakorlatot vezettünk be az óvodai 
életbe. Például szelektív hulladékgyűjtésre törekszünk, emellett mű-
anyagkupak- és használtelem-gyűjtő tartályaink is vannak. Vetemé-
nyeskertet gondozunk, komposztálót alakítottunk ki. Elnyertük a Madárba-
rát Óvoda címet, és tágas zöld udvarunkon madáretetőket, rovarhoteleket 
telepítettünk. Számos jeles napot megünneplünk mint a Föld napja, a 
Madarak és fák napja, az Állatok világnapja vagy a Víz világnapja. 
Valamint a zöld óvodai működés további jellemzőjeként törekszünk a 
néphagyományok ápolására, például olyan népszokások megtartására, mint 
a Mihály-napi vásár, a Luca-búza ültetése, a zöldágjárás és a pünkösdfa 
állítása.

Zöld óvodai működésünkhöz kapcsolódik számos zöld rendezvény is, 
amelyekbe valamilyen formában a szülőket is igyekszünk bevonni. Évente 
bekapcsolódunk a  Kárpát-medencei  Fenntarthatósági Témahétbe, és az ott
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nése mindannyiunkat érinte-
nek, befolyásolják, veszélyez-
tetik a következő nemzedékek 
jövőjét, életfeltételeit, életmi-
nőségét. Éppen ezért nagyon 
fontos, hogy a környezettu-
datos szemléletmód kialakí-
tása, a fenntarthatóságra neve-
lés már kisgyermek korban 
megkezdődjön. Hiszen a jövő 
társadalmának     szemléletfor-



javasolt témákat dolgozzuk fel a gyerekekkel. Projekthétszerűen szervez-
zük meg a témahetet, mindig készül közös produktum, amit a hét végén 
kiállítunk, és a következő hét folyamán megnézhetik a szülők is. Minden 
évben szervezünk háromnapos Erdei Óvodát a nagycsoportosok részére, 
melynek utolsó estéjére a szülőket is meghívjuk. Minden tavasszal 
szervezünk családi délutánt az óvoda udvarán. Annak apropóján, hogy 
elnyertük az Örökös Zöld Óvoda címet, idén májusban zöld családi napot 
tartottunk. Ezzel a rendezvénnyel is a környezetvédelem fontosságára 
igyekeztünk felhívni a figyelmet, ezért olyan program- és játéklehető-
ségekkel, vetélkedőkkel készültünk, amik a környezettudatosságra, fenn-
tarthatóságra nevelést támogatják.
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A teremtés a káoszból, összerendezetlenségből indult el, majd Isten 
szándékából rendezett, ékes, szép valósággá vált a világunk. Az ember 
feladata abban segíteni Istennek, és azért munkálkodni, hogy a világ ne 
hulljon vissza a kezdeti káosz állapotába. Ökológiai krízisben vergődő 
világunkban nagyon fontosnak érezzük a küldetésünket, óvodásaink szem-
léletformálását, környezettudatos gondolkodásának kialakítását.

Vajer Tímea
óvodavezető
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 Tartalmas év végéhez közeledünk. 2025 sok újdonságot hozott az 
egyházközség életébe – mind gazdasági, mind közösségi téren. Ta-
vasszal Lázár Zsolt esperes úr tanácsára áttekintettük az egyház-
község költségvetését, és végrehajtottunk néhány optimalizálást. 
Ingatlanjaink csaknem 100%-ban ki vannak adva, amely a ko-
rábbi évekhez képest előrelépést jelent. Többek között ez is
biztosítja az egyházközség anyagi stabilitását.

Talán az év legjelentősebb eseménye gazdasági szempontból,
hogy átadtuk temetőink üzemeltetését a Piéta Temetkezési
Szolgáltatónak. Ez egyrészt erőforrások felszabadítását
eredményezte a lelkészi és vezetőségi feladatok terén,
másrészt anyagi szempontból is kedvezőbb helyzetet
teremt a jövőre nézve. Bár még ennek az új időszak-
nak az elején vagyunk, az első néhány hónap tapasz-
talata pozitív: a temetők rendben vannak, kevesebb
a felhalmozódott szemét, és a parkosítás is javában
zajlik. November–december folyamán a Rekviem jó-
voltából elkészül három útszakasz kialakítása az al-
végi temetőben, amelyek sármentessé teszik a köz-
lekedést és megkönnyítik a sírokhoz való eljutást.

Amint ismeretes, az áldozati vasárnap bevételét
idén a harangtorony belső felújítására és a kerengő
látogathatóságának kialakítására terveztük fordítani.
Ennek jegyében első lépésként áthelyeztük a harang
mozgatószerkezetét a földszintről a felső szintre, köz-
vetlenül a harangok alá. Ezáltal a mozgató drótkötelek
nem akadályozzák többé a lépcsőn való feljutást, és
Nem rongálják tovább a lépcsők állagát a folyamatos
súrlódás miatt.
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Eközben elkészült a lelkészi hivatal épületének födém hőszigetelése, és 
folyamatban van a falak vízszigetelése, újravakolása és festése is. 
Épületeink állagmegóvása kritikus fontosságú, amelyhez azonban szükség 
van a gyülekezet felől érkező forrásokra is, mind a rendszeres egyház-
fenntartói járulék, mind pedig az áldozati vasárnap terén - amelyet ezúton 
is hálásan köszönünk.

A lelki élet terén is jelentős kezdeményezések történtek. Péntekenként 
beindultak a gyülekezeti ifjúsági órák – sok igével, játékkal és nevetéssel. 
Lelkészeink forgó rendszerben tartják ezeket az alkalmakat, egy segítő 
csapat közreműködésével. Az ifjúságot igyekeztünk ezen kívül is megmoz-
gatni: a tanévzáró szalonnasütést követően augusztusban kerékpáros kirán-
dulást szerveztünk, amelyen szép számban vettek részt a fiatalok. Első-
sorban a felsős korosztályt szeretnénk megszólítani a szeptemberben 
elindult új istentiszteleti formával, amelyet minden hónap első és harmadik 
vasárnapján tartunk a gyülekezeti házban. A zenés, új istentiszteleti forma 
átmenetet képez az évek óta működő családi istentisztelet és a tízórás nagy 
istentisztelet között, megtanítva a gyerekeket a liturgia fontosságára és a 
mögötte rejlő tartalomra.

Több kirándulást is 
szerveztünk, első-
sorban a presbité-
rium számára, a 
közösségi élmény 
elmélyítésére. Má-
jusban ellátogat-
tunk Pannonhalmá-
ra, ahol fantaszti-
kus koranyári idő-
ben és hangulatban 
megtekintettük a 
bencés apátságot, a 
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könyvtárat, a levendulakertet, és számos más gyönyörű élményben volt 
részünk. Júniusban Budapestre utaztunk az Evangélikus Presbiterek 
Országos Találkozójára, ahol izgalmas előadásokon és kiscsoportos beszél-
getéseken keresztül kerültünk közelebb Isten igéjéhez és egymáshoz. 
Novemberben egy napra a szolnoki evangélikus gyülekezet vendégei 
voltunk, ahol az „Adapterházban” játékos feladatokon keresztül mélyí-
tettük el a tanítványság fogalmát, és ellátogattunk a nemrégiben felújított 
templomba és gyülekezeti házba is.

Hálásak vagyunk Istennek a munkáért, a gyülekezetért, a presbitérium 
felelős támogatásáért és a hivatali dolgozókért, akiknek ez úton is 
megköszönjük az egész éves kitartó munkájukat. Isten segítségével azon 
leszünk, hogy az előttünk álló évben is a rendelkezésre álló erőforrásokkal 
minél hatékonyabban építsük gyülekezetünket és az Õ országát.

A gyülekezet vezetősége nevében minden kedves olvasónak Istentől 
megáldott karácsonyt, boldog új évet kívánok!

Bánki-Horváth György
egyházközségi felügyelő

 2025. október 10 – december 04

Szokodi László                     2000 Ft
Dr. Formann István és Kiss Katalin   
                                              5000 Ft
Jankó Istvánné                      5000 Ft
Berta Károlyné                     2000 Ft
Tarsoly Lászlóné                  2000 Ft
Halupa József                       2000 Ft

Szemenyei Márta                  5000 Ft
Balogh János                      10000 Ft
Zsíros Sándorné                    2000 Ft
Lázár Pál és neje                   2000 Ft
Czikora Emília                     5000 Ft
Bereczné Gellért Etelka        5000 Ft
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TEMETÉS 2025. 10. 17. – 12. 10. 
Dr. Tobak Zoltán (69), Dimák Sándorné Szemenyei Margit Irén (88), Jankó 
István (68), Mikó Lajosné Sztarenki Zsuzsanna (90), Csotó Nagy Istvánné 
Verasztó Klára (95), Bohus Jánosné Miszlai Zsuzsanna (86)

KERESZTELŐ (gyermek)
Jankó Norbert és Zvolenszki 
Szandra Evelin fia
NORBERT            2025. október 12.
Karizs Róbert és Karizsné Schriffert 
Kinga gyermekei
CSABA RÓBERT és BELLA
                              2025. október 12.
Varga Árpád és Csepregi Erika 
gyermekei
BOGLÁRKA, ÁKOS és 
CSONGOR           2025. október 18. 

Szabó-Nagy Zoltán Tibor és Kovács 
Dorottya leánya 
LOTTI                   2025. október 19.
KERESZTELŐ (felnőtt)
Spekhardt Réka
                            2025. október 12.
Zvolenszki Szandra Evelin
                            2025. október 12.
Lovas Erzsébet
                            2025. november 2.

2025. október 4. és december 3. között

Bolyai Matematika Csapatverseny megyei forduló
4. helyezett csapat: Borsos Sándor, Gelegonya Zoltán Bátor, 

Maglóczki Csanád, Szuromi Zsolt
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SZTE Junior Innovátorok Versenye 
1. helyezett csapat tagja: Machan Zétény
3. helyezett csapat tagja: Sárközi Ronald Zoltán

Területi német szóbeli verseny
3. hely Kunos Maja Janka

Területi angol szóbeli verseny
1. hely Palcsek Bence Levente

Békés Vármegyei Evangélikus Iskolák Adventi Igeversmondó- és 
Szavalóversenye

1. hely Mikes Janka
1. hely Tóth Hannah
2. hely Kiss Réka
3. hely Orbán Júlia

Békés Vármegyei Evangélikus Iskolák Adventi Rajzversenye
2. hely Fazekas Natasa

Evangélikus iskolák meseíró versenye
2. hely Csomós Dorka
2. hely Kerekes Nelli
3. hely Szőke Marcell

KÉPZŐMŰVÉSZETI SIKEREK::
 „Miért jó magyarnak lenni?” országos rajzpályázat

1. hely Borsos Sándor
Szent Imre Alkotó- és Rajzpályázat

3. hely Borsos Sándor 
2. hely Zsoldi Anna Boglárka

Simonyi Imre Emlékverseny 
Különdíj: Hajdu Boglárka

DIÁKLIMPIAI EREDMÉNYEK:
Szabadfogású birkózás országos döntő

1. hely Gémes Krisztián
2. hely Pusztai Márk Szabolcs
5. hely Mák Szabolcs
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5. hely Kovács Dániel
Asztalitenisz vármegyei döntő

1. helyezett csapat: Égető Nikolett, Lődi Szvetlána, Németh Dorka
1. hely Vadász Réka
2. hely Csík-Darabos Éva



Ünnepi alkalmak az Orosházi Evangélikus Templomban
 
- Advent 4. vasárnapja:  december 21. 9:00 Gyermekek karácsonya
A Családi és az Ifjúsági istentiszteletek közös alkalma, a Székács iskola 
diákjainak műsora. A jelenlévő gyermekek apró ajándékot kapnak.
- Advent 4. vasárnapja: december 21. 10:00
úrvacsorai istentisztelet
- Szentesti istentisztelet: december 24. (szerda) 17:00
- Szentesti éjféli, zenés istentisztelet: december 24. (szerda) 23:30
- Karácsony ünnepi istentisztelet: december 25. (csütörtök) 10:00  
úrvacsorai  istentisztelet
- Karácsony 2. napja istentisztelet: december 26. (péntek) 10:00
úrvacsorai  istentisztelet 
- Karácsony utáni vasárnapi istentisztelet: december 28. 10:00
- Óév esti istentisztelet: december 31. (szerda) 17:00
- Újévi istentisztelet:  2026. január 1. (csütörtök) 10:00  
úrvacsorai  istentisztelet
- 2026 első vasárnapi istentisztelete: január 4. 10:00
úrvacsorai  istentisztelet
- Vízkereszt ünnepi istentisztelet: január 6. (kedd) 10:00 
- A két ünnep között (12.23.-01.02.) hétközi alkalmakat (áhítat, esti 
istentisztelet, bibliaóra) nem tartunk.

Ünnepi  alkalmak  a leánygyülekezetekben

- Advent 4. vasárnapi istentisztelet Rákóczitelepen: december 21. 14:00
- Szentesti istentisztelet Rákóczitelepen: december 24. (szerda) 22:00
- Karácsonyi istentisztelet Kardoskúton: december 25. (csütörtök) 14:00 
gyermekek karácsonya, úrvacsorás istentisztelet
- Karácsonyi istentisztelet  Szentetornyán: december 25. (csütörtök) 16:30
úrvacsorás istentisztelet
- Karácsony 2. napi istentisztelet Rákóczitelepen:
december 26. (péntek) 14:00
- 2026 első vasárnapi istentisztelete Rákóczitelepen: 2026. január 4. 14:00
- 2026 első vasárnapi istentisztelete Szentetornyán: 2026. január 11. 8:30
- 2026 első vasárnapi istentisztelete Kardoskúton: 2026. január 11. 14:00 
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